1. יובל טוען שהוא כתב בשורה מספר אחדים, בין כל שני אחדים סמוכים כתב "+" או "
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", הוסיף כמה סוגריים וקיבל ביטוי שערכו שווה ל-2014. בנוסף, הוא טוען שאם נחליף בביטוי הזה בו-זמנית את כל סימני ה-"+" בסימני ה-"
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", ואת כל סימני ה-"
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" בסימני ה-"+", ערך הביטוי עדיין יהיה 2014. האם ייתכן שיובל צודק?
תשובה. כן
פתרון. ניתן לכתוב ביטוי ללא סוגריים, שמופיע בו 4027 אחדות, 2013 פעמים סימן של כפל, ו-2013 פעמים סימן של חיבור (לא משנה באיזה סדר). לפי כללי החשבון, קודם עושים קפל 2013 פעמים, אבל כפל עם 1 משאיר 1. ואז ישארו 2014 אחדות ו-2013 פלוסים בינם, ונקבל 2014.
הערה. המתחרים מצאו דוגמאות נוספות רבות.
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